

# 首个国家级高温健康风险预警发布

7月2日18时，

国家疾病预防控制局和中国气象局联合发布首个国家级高温健康风险预警。

国家级高温健康风险预警分为低风险、中等风险、较高风险、高风险、极高风险5个风险等级。分级标准正是根据高温与循环系统疾病、呼吸系统疾病的相关反应关系分析得出。

根据预警，7月2日20时至3日20时，华北南部、黄淮、江淮等地高温健康风险较高(黄色预警)；江苏、山东等地部分地区高温健康风险高(橙色预警)；其中，江苏北部、山东中东部、河南东部等地的部分地区高温健康风险极高(红色预警)。

中国疾控中心环境所副所长李焜焜表示，在该所研发的高温健康风险预报预警模型基础上，疾控部门与气象部门以人群健康风险为导向联合研发了该产品。公众可及时关注信息变化，使用好这份预警，按照风险等级采取相应措施，包括保持室内凉爽、避开高温时段外出、减少户外活动、保证充足饮水等，更好地防护高温带来的不利健康影响。

“预防热相关疾病，需要重点关注三类人群。第一类是建筑工人、环卫工人等户外工作者；第二类为孕妇、老人、儿童等敏感人群；第三类为患有慢性基础病的患者。”李焜焜说，上述重点人群应加强关注高温健康风险预警、关心自身健康状况，如不适及时就医。

据悉，气象部门将通过国家突发事件预警信息发布系统12379手机短信、手机客户端等渠道发送预警信息至国家级各部门应急责任人，同时通过微博、抖音等多渠道向公众传播。

据新华社

►烈日下，一市民出行“全副武装”。  
本报记者 张弛



## 潍坊2025青岛啤酒消夏节即将激情开启

本报讯(记者 隋炜凤)为积极响应省市提振消费、服务民生的号召，展现潍坊高质量发展新形象，丰富市民夏夜文化生活，7月11日，由市融媒体中心与中百益家园高新店共同主办，市融媒体中心平面空间传播分中心、潍坊博源会展服务有限公司承办的潍坊2025青岛啤酒消夏节将在中百益家园高新店激情开启。

本次活动以“潍有好品嗨啤一夏”为主题，旨在打造一场集美食畅饮、文化娱乐、便民服务于一体的盛夏狂欢盛宴。

本次消夏节亮点纷呈，满足多元需求。核心区域特设啤酒美食堂食区，百余套桌椅可让市民在此用餐，搭配小龙虾、烧烤等夏夜美味，尽享青岛啤酒的醇香。美食摊位区网罗各类优质特色小吃，打造舌尖上的潍坊夏夜。

舞台演出区每晚将上演不同主题的精彩节目，包括活力四射的歌手演唱、活泼可爱的小记者艺术团演出。儿童娱乐设施区设置了花样繁多、生动有趣的娱乐设施，融合趣味、智慧与体能，为亲子创造难忘互动体验。

现场还设置优质农产品展区，集中展示销售潍坊本土名优农产品及品牌食品，让市民吃喝玩乐之余，在家门口就能选购地道“潍有好品”，助力本土品牌推广。

公益便民服务区同样令人期待，多部门负责人现场坐镇提供法律咨询、义诊服务、家政信息及公安反诈禁毒宣传等，将惠民服务送到市民身边。

据了解，消夏节将持续至7月20日。活动期间，每日将结合舞台演出进行定时幸运抽奖，以实实在在的优惠回馈市民，引爆消费热情。

# 7月19日 2025潍坊高招会(专科高职场)等你来

□本报记者 何赛

“高职院校有哪些专业?”“现在什么专业就业前景好?”……随着专科(高职)志愿填报的临近,考生和家长开始关注专业选择的问题。

7月19日,由潍坊市融媒体中心主办,潍坊日报、潍坊晚报承办的“2025山东省潍坊市高考招生咨询会(专科高职场)”将在万达广场(室内二楼)举行。届时,将有来自省内近百所专科(高职)类学校的招生办老师与考生、家长面对面交流,从各高校的招生政策、录取位次等方面综合分析,帮助考生选择合适院校和专业。现已开通活动咨询电话:13905369848(微信同号)。

志愿填报关系着考生能否顺利进入理想的大学,也是高考后考生和家长的一次重要“考试”,本次高招会将成为专科(高职)批次考生与高校之间最直接的交流平台。“每年的高招会现场都是人气爆满,考生和家长在参会之前一定要先明确自己的定位和目标,准备好自己想问的问题,这样在现场的咨询更加高效。”来自省内某高职院校的一位招生办老师提醒,考生的专业选择一定要结合考生兴趣和职业规划,避免盲目跟风。

据了解,为满足不同考生的需要,“2025山东省潍坊市高考招生咨询会”组委会已向在潍坊投放招生计划的各大高校发出邀请函,此次涉及的院校十分广泛,极大满足了考生“一站式”咨询的需求。同时,咨询会还将提供一系列实用的志愿填报指导,助力考生精准定位,科学规划未来。

本次高招会活动负责人表示,此次高招会的举办是推动职业教育发展,促进人才精准对接的重要举措。通过搭建这一平台,不仅有助于考生及家长深入了解专科(高职)教育的现状与前景,也为各院校提供了展示自身实力、吸引优质生源的宝贵机会。组委会也将进一步提升办会标准和服务质量,为所有参与者带来一场专业、高效、贴心的招生咨询盛宴。



往年山东省潍坊市高考招生咨询会(专科高职场)现场(资料图)

温馨提示

2025山东省潍坊市高考招生咨询会(专科高职场)

时间:7月19日9:30-14:30

地址:潍坊万达广场室内二楼(潍坊市奎文区鸢飞路958号)

咨询电话:13905369848(微信同号)

房屋出租

滨海区沿街房屋出租,1500m<sup>2</sup>,精装修,20余间独立房间,带独立卫生间,独立洗浴,内置空调,家具床铺齐全,可经营宾馆,可自用住宿,可改造办公。电话:18366359392